

Новость · 2 декабря 2019, 10:12

## Житель Онеги убил подругу, выбросил тело в мусорный бак и сжег за отказ объяснить, куда она уходила

В Онеге Архангельской области местный житель убил подругу и сжег ее тело в мусорном баке. Об этом [сообщается](#) на сайте регионального управления СК.

По данным следствия, 30 ноября неназванный местный житель выпивал вместе со своей подругой. Они поссорились, так как женщина отказалась объяснить, где отсутствовала несколько дней. Как уточняется в релизе, «в порыве ревности» мужчина начал бить подругу руками по голове, а спустя некоторое время обнаружил, что та мертва.

После этого вместе с двумя друзьями он нанял машину для грузоперевозок и привез на территорию дома мусорный бак. Местный житель положил труп женщины в контейнер, обложил дровами и поджег. 1 декабря полицейские обнаружили в баке фрагменты ее тела.

Сообщается, что мужчина признал вину частично. Ему вменяется часть 1 статьи 105 УК (убийство), «правовую оценку» действиям его друзей дадут во время следствия, уточняется в релизе.